
 
  
 
 

Referat  
Afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag den 2. 
april 2019 
 
Mødedato: tirsdag 2. april 
Mødetidspunkt: Kl. 19.00 
Mødested: Fællesrummet 
Mødedeltagere: Ole Kildevang Kristensen, Leif Langelund Pedersen, Mona Haven Jensen, Per 
Kristensen og Mette Møller Christiansen   
 

1. Godkendelse af referat 6. december 2018 

a. Godkendt 

2. Nyt fra formanden 

a. Ny beboer i 2B – velkommen til! 
3. Elevatorerne 

a. Til Fruehøjgaard: Forløbet med elevatoren i 2C der var ude af drift i en uge var en rigtig 
ærgerlig oplevelse – både at det skulle tage så lang tid, samt kommunikationen til beboerne 
der var meget mangelfuld.  

b. Til Thyssenkrupp: Yderligere virker håndteringen af elevator problemerne uprofessionel, 
eksempelvis med bestilling af forkert reservedel og gentagende besøg uden løsning af 
problemerne.  

c. Kaj trækker sig som elevator-mand, og i den forbindelse skal vi have udpeget en ny – denne 
opgave påtager Leif sig.  
Vi siger Kaj tak for indsatsen   med at genstarte elevatorerne og fejlmelde dem når det har 
været nødvendigt .  
 Lynge & John fortsætter ,  vi forsat har 3   personer der kan genstarte elevatorerne  ,og 
derved   undgå dyre service udkald 

4. Regnskab Dalgasparken  
a. Der er flere punkter vi ønsker uddybet på et regnskabsmøde. Ole kontakter Hanne.  

5. Udskiftning af køle/fryseskabe medejerboliger, ønske om at køle/fryseskabe udskiftet samtidig med 
at de bliver skiftet i de almene boliger, mod betaling af kostprisen, hvis man ønsker det.  

a. Der er nogle beboere i medejerboligerne der har ytret ønske om ovenstående.  
Derfor ønsker vi at Fruehøjgaard undersøger om det er muligt at de kan blive tilbudt dette i 
forbindelse med udskiftningen i lejeboligerne?  

6. Evt.  
a. Spørgsmål til Fruehøjgaard: Skilt ved vejen – hvordan ser tidshorisonten ud?  
b. Beboerliste  

i. Mona ønsker at vi kan fortsætte med at udsende en beboerliste. I den forbindelse 
ønsker hun at udsende en samtykkeerklæring således vi kan få tilladelse til at fortsat 
at dele en beboerliste.  

c. Ole er blevet kontaktet af Sara fra Fruehøjgaard der vil høre om vi i Dalgasparken vil afholde 
endnu en temaaften – det har vi sagt ja til, det forventes at blive den 8. november.  

d. Dalgasparken fylder 15 år – i den anledning afholdes jubilæumsfest den 16. maj.  
7. Næste møde 

a. Vi ses til markvandring i maj.  
 
 
 



 
 
 



 

90112 Afdeling Dalgasparken 
Afdelingsbestyrelsens møde den 2/4 2019 
 
Administrationen har modtaget referatet den 4/4 2019 
Administrationen har gennemgået referatet den 23/4 2019 
 

 

Administrationens bemærkninger til referatet: 
 

1. Godkendelse af referat 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

2. Nyt fra formanden 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

3. Elevatorer 

Administrationen tager punktet til efterretning. 

 

4. Regnskab 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

5. Udskiftning af køle-/fryseskabe - medejerboliger 

Håndteringen aftales nærmere med Kjeld Kristensen, når tid er. 

 

6. Eventuelt 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

7. Næste møde 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 
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